

## **Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский Морозова Сергея Геннадьевича о проделанной работе в 2020 году (3-й избирательный округ)**

В 2020 году Морозов Сергей Геннадьевич принял участие в 14 заседаниях Совета Депутатов из 14 (11 плановых и 3 внеочередных), в работе которых было рассмотрено 111 вопросов, касающихся разных сфер деятельности района. Проводил работу по осуществлению открытия и приемке работ по благоустройству, согласованию сводного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, согласованию адресных перечней дворовых территорий для проведения соответствующих работ, осуществлял мониторинг ярмарки выходного дня по адресам: Инженерная улица, владение 1 и ул. Костромская, вл. 20, а также решал другие вопросы, отнесенные к компетенции муниципального депутата.

В отчётном периоде продолжил работу в следующих комиссиях:

- По развитию муниципального округа (Председатель комиссии: Н.Н.Куликова). В рамках деятельности комиссии и, в соответствии с её регламентом, участвовал в подготовке соответствующих документов.;
- По соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции (Председатель комиссии: Н.Н.Куликова).

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, вызванной COVID 19, работа Морозова С.Г. была построена с учётом ограничений, введённых Мэром Москвы и постановлениями Главного санитарного врача Москвы. Значительная часть деятельности осуществлялась в дистанционном формате.

В периоды выдачи продуктовых наборов школьникам оказывал необходимую помощь населению района и параллельно осуществлял депутатский контроль соблюдения необходимых требований населением и организациями района.

Продолжил работу:

- В качестве председателя социального консилиума по решению проблем семей с детьми, находящимися в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации;
- В Совете отцов при Уполномоченном по правам ребенка в городе Москве;
- В Общественном совете проекта «Крепкая семья»;
- Во Всероссийском проекте «Моя страна – моя Россия»;

- В ряде благотворительных акций (пример: «Семья помогает семье»), ориентированных на различные социальные категории населения по месту жительства.

Участие в вышеобозначенных и иных мероприятиях прежде всего было обусловлено необходимостью наиболее качественного и профессионального (с применением самых свежих практик, городского и регионального опыта) осуществления полномочий муниципального депутата.

Выступил соорганизатором и координатором проведения пилотного рейда в СВАО по торговым точкам и ночных клубам, во время которого с продавцами и ответственными сотрудниками проводилась разъяснительная работа в части установленных норм по продаже алкогольной и никотиносодержащей продукции. Одной из отличительных особенностей стало то, что выезды осуществлялись не по оперативным данным полиции, а на основании обращений жителей, направляемых в адрес муниципальных депутатов ряда районов.

В связи с тем, что проводимая муниципальная работа была высоко оценена на уровне города, начал работу в окружной рабочей группе СВАО Городской комиссии по обеспечению общественного контроля за реализацией Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы (курируемые районы: Алтуфьевский, Лианозово, Марьина Роща).

Отличительной особенностью года стала работа с обращениями населения, поступавшими в электронном формате и по средствам телефонных звонков (обращения поступали в личные сообщения, в социальных сетях во ВК и Facebook, размещались там же «на стенах», поступали в приёмную и администрацию муниципального округа). Благодаря тому, что большая часть муниципальных депутатов занимает руководящие должности в учреждениях Алтуфьевского и иных районов Северо-восточного административного округа города Москвы, обращения решались оперативно и положительно для заявителей без подготовки необходимых документов в установленном порядке. Одно из обращений со стороны жителя района, поступившее в конце отчетного года, будет включено в сводный депутатский запрос, подготавливаемый по результатам ранее поднятых вопросов, направленным обращениям и мониторингу обстановки в Алтуфьевском районе.



Морозов С.Г.